



2 ноября в благотворительном фонде «День добрых дел» прошел мастер-класс по актерскому мастерству.

Организовали и провели его волонтеры – вожатые республиканского педагогического отряда «Импульс» под руководством заведующего организационно-массовым отделом Центра детского творчества Эльзы Альбертовны Абдуллиной. В формате интерактивной театрализованной игры участники мастер-класса знакомились с секретами актерской профессии, учились правильно говорить, изображали различные эмоции, играли и исполняли популярные песни.

Разновозрастный контингент участников способствовал взаимоподдержке младших и старших детей: все задания выполнялись дружно и весело.